Lycée Med BenwHasson EU Année scolaire 2018/2019
ouaggzani Khemisset Mathématiques Alv Cherif
Niveauw : 2éme Bac SmBac Date : 12/1/2019 Dwrée : 2 heures
Int Contréle N* 4 1% semestre
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Exercice 1 : Questions indépendantes (9pts)

1) Ecrive sous forme algébrique le nombre :
. \2 .
Z:(1+z’/)(§+f/} —(1+3:’/)(§+Uj+6

—-U -U

) . 3 -7 =-11
2 .
2 ) Résoudre dans C ww&t&m'{@ﬂlﬂ’/)gx':ﬂ#—f/)

3) Déter mivver U'ensemble des po-int s M di'affire. z tel que :
l%tvwvréel/.
z -2

4 )Ow consideére le nombre/ complexe j=—%+{/§.

Montrer que powr tout weZ: j* - % ev.IR
5 ) Déter minver U'ensemble desg po-int ¢ M d 'affire g tel que :
O<|zg-1+i|<4

6 ) Soit f U'application. dw plowv complexe Pvers P et quir associe

v tout po-int M d 'affixes z < C -{i}le po-int M' d 'affixe z'

AL

hque: f(y)-5'=55
Montrer que si les po-int M var ie sur le cercle (C) de centire A(0)
et de rayyonw 4,adovs les po-int M' vawr ie sur un cercle (C')dont o
Determin evav ler centre et le rayov.

7 ) Ecrive sous forme trigonométrique le nombre :
(1-043)(cos (o) + i sin (o))
(OO?(OL)+543VV(0L))+&(CO?(OL)—MWV(0L))
v(1-e™)
J3.e™

a - Montrer que : G(a)= i.m[%).@bz

NE]

Z= awvec o € IR.

8) Powv tout o e ]0;2n[,on pose : G(a)=

b - Caleuler : (G%DIZ
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Exercice 2 : (10pty)

I) Ow considere la fonctionw  définie suwr|[0;+o| par :

(VX/e]O;+oo[) ; f(x/):(1+é)e/w et f(0)=0
Soit (C) la courbe revésentutive de f dans unw RON (O; E;j)tel/ que

(=171 = zem).
1) v - Montrer que f est continue v droite e 0.
b - Montrer que f est dérivable o droite enO.
¢ - Montrer que f est dérivable sur 05+ puis calculer £'(v)
pouwr tout x de |0; -+ .
2 ) o - Calcewler Limv f (v) et dovnner une int érprétation duw résultat.

X/ —>+00

b —Dovwer le tableaw de vow iation de f.
3) o - Montrer que lav cowrlbe (C) admet uw po-int d 'inf lexiow I.
b - Tracer lav cowrbe (C).on prend (f(1)=0,7 et 4e°=0,2)

1

II)1 - - Montrer que : (VW - IN*) (3, €]O;+]) : (v, )=e "
b — Montrer que lav suite (@, ), | est strictement croiassante .

¢ — Montrer que : (VV\/eIN*): —WL+M£1+WLJ=—%

w w

Z)W—Movmferqw:(te[o;+oo[) 1-t< <1-t+t?

1+
X/Z X/Z X/S
b - B déduire que : (Vr e [0;+x|) —73—x/+l»/v(1+x/)s—7+7
3 ) Soit wunv entier naturel sup ériewr ow égal 4.
a - Montrer que av, > 1 puis déduire que v, >1 .

3
(o admet que e* >2)

2
b )Montrer que : 1- 2 2% g
3, w
nw
¢ ) Montrer que : ggww.




